

Материал № 5-289/2022

УИД 42MS0070-01-2022-003238-54

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18 июля 2022 года

г. Новокузнецк

Мировой судья судебного участка № 2 Заводского судебного района г. Новокузнецка Кемеровской области, рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, в отношении:

Общества с ограниченной ответственностью «МАКС», ОГРН 1174205023992, ИНН 4253040033, расположенного по адресу: г. Новокузнецк, ул. Климасенко, 19, пом. 2223,

УСТАНОВИЛ:

Согласно протоколу об административном правонарушении Общество с ограниченной ответственностью «МАКС» (далее ООО «МАКС») привлекается к административной ответственности за неуплату административного штрафа в срок, предусмотренный ст. 32.2 КоАП РФ.

Так, 10.06.2021 года на основании постановления № 042/04/14.32-902/2021 руководителя Кемеровского Управления Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской области ООО «МАКС» подвергнуто административному штрафу в размере 802841,60 рублей. Постановление вступило в законную силу 01.02.2022 года. Однако, ООО «МАКС» в установленный законом шестидесятидневный срок штраф не оплатило, тем самым совершило административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ.

Дело об административном правонарушении поступило на рассмотрение мировому судье судебного участка № 2 Заводского судебного района г. Новокузнецка Кемеровской области 30.06.2022 года.

В судебное заседание представитель юридического лица ООО «МАКС» не явился, о дне, времени и месте рассмотрения дела уведомлены, ходатайство об отложении рассмотрения дела суду не поступало, поэтому суд считает возможным рассмотреть дело в отсутствие представителя.

В судебном заседании исследованы письменные материалы дела:

-протокол об административном правонарушении от 20.06.2022 года № 042/04/20.25-761/2022;

-постановление руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской области (Кемеровское УФАС России) от 10.06.2021 года № 042/04/14.32-902/2021 о назначении ООО «МАКС» административного штрафа в размере 802841,60 руб.;

-решение Арбитражного суда Кемеровской области от 17.01.2022 года № А27-12992/2021, по результатам которого заявленные требования ООО «МАКС» оставлены без удовлетворения;

-выписка из ЕГРЮЛ о регистрации ООО «МАКС» в налоговом органе в качестве юридического лица.

Согласно ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случая, предусмотренного частью 1.1 настоящей статьи,

либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.

Учитывая разъяснения п. 14 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 24.03.2005 года «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» неуплата административного штрафа не является длящимся правонарушением и срок давности привлечения к административной ответственности за правонарушения, по которым определенная обязанность не была выполнена к определенному правовым актом сроку, начинает течь с момента наступления указанного срока, то есть в данном случае при неуплате административного штрафа в срок с 61-го дня после вступления постановления в законную силу.

Срок давности привлечения к административной ответственности за неуплату административного штрафа согласно ст. 4.5 КоАП РФ составляет 3 месяца.

Поскольку постановление по делу об административном правонарушении в отношении ООО «МАКС» вынесено 10.06.2021 года, а 01.02.2022 года постановление вступило в законную силу. В таком случае срок давности привлечения к административной ответственности за неуплату административного штрафа, составляющий 3 месяца, истек 02.07.2022 года.

В силу п. 6 ст. 24.5 КоАП РФ, производство по делу об административном правонарушении не может быть начато, а начатое производство подлежит прекращению при истечении сроков давности привлечения к административной ответственности.

Согласно ч. 1 ст. 29.9 КоАП РФ по результатам рассмотрения дела об административном правонарушении может быть вынесено постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении в случае наличия хотя бы одного из обстоятельств, исключающих производство по делу об административном правонарушении, предусмотренных ст. 24.5 КоАП РФ.

Учитывая изложенное, суд считает, что производство по делу об административном правонарушении в отношении ООО «МАКС» должно быть прекращено за истечением сроков давности привлечения к административной ответственности

На основании изложенного, руководствуясь статьями 4.5, 24.5, 29.9, 29.10 КоАП РФ, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, в отношении Общества с ограниченной ответственностью «МАКС» прекратить в связи с истечением сроков давности привлечения к административной ответственности.

Постановление по делу об административном правонарушении может быть обжаловано в Заводской районный суд г. Новокузнецка Кемеровской области в течение десяти суток путем подачи жалобы судьё, которым вынесено постановление, или непосредственно в Заводской районный суд г. Новокузнецка Кемеровской области.

Мировой судья (подпись)
Верно. Судья